
Huis Van Gastel   

Sint – Elisabethstraat 23-25  

2060 Antwerpen      

Tel   03 231.02.41 

Fax  03 232.67.37    

Email : huisvangastel@telenet.be  

www.huisvangastel.be 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

prijs  91,50 euro 

  

http://www.huisvangastel.be/


 

 

 

Whisky Whisky Whisky Whisky Whisky 

Sunken Still Filliers 10j   Belgian Owl 
Identité 3j 46°  

Gouden Carolus 
Single Malt 46° 

Gouden Carolus 
Sherry Oak 46° 

 
 
 

    

€24,38 
excl btw 

€29,50 
 incl btw 

€55,79 
excl btw 

€67,50 
 incl btw 

€44,43 
excl btw 

€53,75 
 incl btw 

€38,84 
excl Btw 

€47,00 
 incl btw 

€40,50 
excl Btw 

€49,00 
 incl btw 

 

Whisky Whisky-Likeur Whisky Whisky Whisky-Bier 

Gouden Carolus 
Blaasveld broek 46° 

Gouden Carolus 
Belgian cream 

Stokerij De Molenberg 
Bajan 46°  

Gouden Carolus 
 Jigger Box 

Gouden Carolus 
 Imperial Malt Box 

   

 

 

 

€40,50 
excl btw 

€49,00 
 incl btw 

€20,66 
excl btw 

€25,00 
 incl btw 

€45,45 
excl btw 

€55,00 
 incl btw 

€28,52 
excl Btw 

€34,50 
 incl btw 

€30,17 
excl Btw 

€36,50 
 incl btw 

 

 DADA CHAPEL DISTILLERY  FILLIERS 

Whisky-Bier Brhum Brhum Vodka Vodka 

Gouden Carolus 
Discovery Box 

Aged fine 
sugar beet 

Fine sugar beet Potato Vodka Premium / Lemon / 
Wild Strawberry 

     

€28,93 
excl btw 

€35,00 
 incl btw 

€37,15 
excl btw 

€44,95 
 incl btw 

€30,30 
excl btw 

€36,50 
 incl btw 

€30,30 
excl Btw 

€36,50 
 incl btw 

€16,49 
excl Btw 

€19,95 
 incl btw 

 

FILLIERS BELGIAN CULTURE BARREL AGED JENEVER 

0j 8j 12j 17j 21j 
     

€20,62  
excl Btw 

€24,95 
 incl Btw 

€28,88 

excl Btw 

€34,95 
 incl Btw 

€37,15 

excl Btw 

€44,95 

 incl Btw 

€49,55 
excl Btw 

€59,95 
 incl Btw 

€61,94 
excl Btw 

€74,95 
 incl Btw 

 

 

#ikkoopbelgish moedigt consumenten aan om Belgische en lokale producten te leren 

kennen, te kopen, te delen en de Belgische economie te steunen 

#ikkoopbelgish moedigt consumenten aan om Belgische en lokale producten te leren 

kennen, te kopen, te delen en de Belgische economie te steunen 

8th Anniversary edition 



 

 

 
 

Gin Gin Gin Gin 0% 

O’live the original O’live the floral O’live the spicy O’live The innocent 
    

€34,92  
excl Btw 

€42,25 
 incl Btw 

€34,92  
excl Btw 

€42,25 
 incl Btw 

€34,92  
excl Btw 

€42,25 
 incl Btw 

€21,45  
excl Btw 

€25,95 
 incl Btw 

 

Gin giftpack Likeur Rum Likeur 

O’live the original Liqueur The orginal Rum The original Elixir d’Anvers extra 
    

€40,91  
excl Btw 

€49,50 
 incl Btw 

€19,79  
excl Btw 

€23,95 
 incl Btw 

€28,31  
excl Btw 

€34,25 
 incl Btw 

€22,93  
excl Btw 

€27,75 
 incl Btw 

 

SPECIALE BELGISCHE BIEREN 

Gouden Carolus Whisky infused  
Kist 2x0,75cl + glas  

Genieten van Antwerpse Brouw 
Compagnie 

Cadeaupack Antwerps Brouw 
Compagnie  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

€21,90 excl Btw €26,50  incl Btw €8,23 excl Btw €9,95  incl Btw €13,19 excl Btw €15,95  incl Btw 
 
 

 

SPECIALE BELGISCHE BIEREN Gin giftpack 
Biermanden of bierkisten met “speciale bieren”, samenstelling naar 

keuze uit een steeds wisselend aanbod. 
The Strange Donkey Giftbox 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

    €67,56 excl Btw €81,75  incl Btw 

 

 

#ikkoopbelgish moedigt consumenten aan om Belgische en lokale producten te leren 

kennen, te kopen, te delen en de Belgische economie te steunen 

#ikkoopbelgish moedigt consumenten aan om Belgische en lokale producten te leren 

kennen, te kopen, te delen en de Belgische economie te steunen 

1x Seefbier + 1x Bootjesbier + 1x 

Luciebier + 1x Eilandje + 1x Cadix 

+1x Nonkel Pater 

1x Seefbier + 1x Luciebier + 1x 

Eilandje + 1x Cadix + Glas Seef Bier 

Delirium 

Triple d’Anvers Godisvremd 75 of 33cl 

Trappist Rochefort 



WERELDWIJNEN & FRANSE WIJNEN 

Cap’ Monde Zuid Afrika Spanje 

   

Cap sur les vins du monde 6x25cl: 
1x Chili 
2x Californië (wit & rood) 
2x Australië (Wit & rood) 
1x Zuid Afrika 

Samengestelde kist GROOT GELUK 
1x Merlot 2016 
1x Chenin Blanc 2017 

La Casa de la Seda Bo Bal 2016 
D.O. Utiel-Reyuena 
1 fles in etui deluxe 

€16,12  
excl Btw 

€19,50 
 incl Btw 

€22,27  
excl Btw 

€26,95  
incl Btw 

€22,27  
excl Btw 

€26,95  
incl Btw 

 

Spanje Italië Italië 

   

Dominio de la Abadesa Ribera del 
Duero Crianza 2018 
Per fles  
 

New Boccantino etui – 3 flessen: 
1x Grillo Grecanico doc Sicillia 2017 
1x Susumaniello igt Salento 2016 
1x Primitivo Susumaniello igt  
     Salento 2016 

Castello Banfi Toscana 
Chianti D.O.C.G Annata 2017 
Kist met 2 flessen 

€10,33 
excl Btw 

€12,50 
incl Btw 

€23,10  
excl Btw 

€27,95  
incl Btw 

€24,20 
excl Btw 

€29,00 
Incl Btw 

 

Italië Italië Italië 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

Castello Banfi Toscana 
Rosso di Montalcino doc 2017 
1 fles in kist 
 

Castello Banfi Toscana 
Brunello di Montalcino doc 2014 
1 fles in kist 

Barolo “Casali del Barone” dogc 2013 
1 fles in kist of etui 
 

€20,45  
excl Btw 

€24,75 
 incl Btw 

€42,15  
excl Btw 

€51,00  
incl Btw 

€21,00 
excl Btw 

€25,50 
incl Btw 

  



België Frankrijk Frankrijk 

   

Genoels – Elderen 
Chardonnay blauw 2015 
Per fles 

Collection Chateau Bordeaux 
6 flessen 0,375 cl in kist 

Collection Chateau Bordeaux 
6 flessen 0,75 cl in kist 

€13,64 
excl Btw 

€16,50 
Incl Btw 

€32,44  
excl Btw 

€39,25  
incl Btw 

€45,00  
excl Btw 

€54,50 
 incl Btw 

 

Frankrijk Frankrijk Frankrijk 

   

Château Picon 1070  2016 
Bordeaux superieur rouge 
88/100 decanter 

Château Le Chene de Margot 2015 
Blaye cotes de bordeaux 
Medaille d’or Paris 2016 

Château Clos de Moulin 2014 
Medoc cru Bourgeois 
Medaille d’or bordeaux 2016 

€18,60  
excl Btw 

€22,50 
 incl Btw 

€21,90  
excl Btw 

€26,50  
incl Btw 

€35,50 
excl Btw 

€42,95 
Incl Btw 

 

Frankrijk Frankrijk Frankrijk 

   

Château Gandoy Perrinat “1281” 
AOC Bordeaux rouge 2017 
2 flessen in kist 

Le Menhir Prestige 2014 
Bordeaux rouge médaille d’or 
2 flessen in kist 

Les Graves de la Clède, Graves 2015 
1x wit + 1x rood 
In kist 

€22,52  
excl Btw 

€27,25 
 incl Btw 

€18,60  
excl Btw 

€22,50  
incl Btw 

€18,60 
excl Btw 

€22,50 
Incl Btw 

 

Frankrijk Frankrijk Frankrijk 

   

Château RECOUGNE kist: 
1 fles Bordeaux supérieur 2016 
1 fles blanc 2012 medailles d’argent 

Château D’Aigueville 
Côtes du Rhône Village 2016 
Kist met 1x rood + 1x wit 

Le Grand Noir – 2 flessen in kist 
- Les Reserves white blend 2018 
- Les Reserves red blend 2017 

€19,84  
excl Btw 

€24,00 
 incl Btw 

€19,43  
excl Btw 

€23,50  
incl Btw 

€24,79 
excl Btw 

€30,00 
Incl Btw 



Frankrijk Frankrijk Frankrijk 

   

Les Demoiselles de Pradier  
Côtes de bourg 2018 
3 flessen in kist 

Côtes du Rhone Domaine 
Beaumière 2014 
2 flessen in kist 

Château Cazeau “1560”  
AOC Bordeaux 2018 rouge 
3 flessen In kist 

€35,12 
excl Btw 

€42,50 
 incl Btw 

€23,55  
excl Btw 

€28,50  
incl Btw 

€31,37 
excl Btw 

€37,95 
Incl Btw 

 

Frankrijk Frankrijk Frankrijk 

   

Château Moulin Neuf 
Médoc 2015 Medaille d’Argent 2017 

2 flessen in kist 

Château  Talusson  
Bordeaux rouge 2019 
2 flessen in kist 

Château  Talusson blanc 2017 
2 flessen in kist 

€31,74 
excl Btw 

€38,40 
 incl Btw 

€19,80  
excl Btw 

€23,95  
incl Btw 

€19,80 
excl Btw 

€23,95 
Incl Btw 

 

Frankrijk Frankrijk Frankrijk 

   

Château HAUT SURGET 2011 

2 flessen in kist 
3 flessen in kist 
6 flessen in kist 

Chât.L’Heritier de tour des Termes 
Saint-Estèphe 2012 
2 flessen in kist 
3 flessen in kist 
6 flessen in kist 

Chât. Tour Bayard 2018 
Montagne St.Emilion – 3 Flessen in kist 
92-94 pts James Suckling 
92 pts Wine Advocate 
91 pts Jeb Dunnunck 

€35,87/ €52,36/ 
€102,23 excl Btw 

€43,40/ €63,35/ 
€123,70 incl Btw 

€37,97/ €54,95/ 
€108,26 excl Btw 

€45,50/ €66,50/ 
€129,70 incl Btw 

€57,81  
excl Btw 

€69,95  
incl Btw 

 

Frankrijk Frankrijk Frankrijk 

   

Chât.Lilian Ladouys 2014 Saint-Estephe 
2 flessen in kist 
3 flessen in kist 

Chât.BOUTISSE 2013  
Grand Cru Saint-Emilion 
2, 3 of 6 flessen in kist 

Château Cassillac 2015 Côtes de Bourg 
Medaille d’or 6x6 2017 
3 flessen in kist 

€45,05/ €66,12  
excl Btw 

€54,50/ €80,00 
 incl Btw 

€44,13/ €64,75/ 
€127,00 excl Btw 

€53,40/ €78,35/ 
€153,70 incl Btw 

€40,08 
excl Btw 

€48,50 
Incl Btw 

 

Médaille d'or 

2019 

Médaille d'or 

2021 



Frankrijk – Bourgogne Blancs Frankrijk – Bourgogne Blancs Frankrijk – Magnum 

   

Joseph DROUHIN 
Macon-Bussièrres les clos 2019 
2 flessen in Kist 

Joseph DROUHIN 
Saint-Véran 2016 
2 flessen in Kist 

Château BOUTISSE Saint-Emilion Grand 
Cru 2009 
Magnum 1,5 liter in kist 

€29,76  
excl Btw 

€36,00 
 incl Btw 

€31,82  
excl Btw 

€38,50  
incl Btw 

€78,51 
excl Btw 

€95,00 
Incl Btw 

 

CHAMPAGNE & SCHUIMWIJNEN 

Palme d’or 2006 + Etui Nicolas Feuillate Brut 
“Reserve Particulière” 

Nicolas Feuillate 
Jeroboam 3 liter 

Nicolas Feuillate Rosé 
+ Etui 

 
 
 
 

   

€119,83  
excl Btw 

€145,00 
 incl Btw 

€23,55 
excl Btw 

€28,50 
 incl Btw 

€152,06 
excl Btw 

€184,00 
 incl Btw 

€35,50 
excl Btw 

€42,95 
 incl Btw 

 

Laurent Perrier Rosé 
Giftbox + 2 glazen 

Veuve Clicquot Brut 
“MAILBOX” 

Veuve Clicquot Brut 
“POTLOOD” 

Veuve Clicquot Rosé 
“POTLOOD” 

 
 
 
 

   

€72,93 
excl Btw 

€88,25 
 incl Btw 

€42,93 
excl Btw 

€51,95 
 incl Btw 

€45,04 
excl Btw 

€54,50 
 incl Btw 

€52,27 
excl Btw 

€63,25 
 incl Btw 

 

 

Veuve Clicquot Brut 
Jeroboam 3 liter 

Veuve Clicquot  
 rich rosé 

Veuve Clicquot  
Rich 

Piper Heidsieck Brut 
“PERFUME” 

    

€302,43 
excl Btw 

€365,95 
 incl Btw 

€48,55 
excl Btw 

€58,75 
 incl Btw 

€45,86 
excl Btw 

€55,50 
 incl Btw 

€41,28 
excl Btw 

€49,95 
 incl Btw 

  



Tattinger Brut Bollinger Brut Moët & Chandon 
Imperial Brut Magnum 

Moët & Chandon 
Dom Perignon 2008 

 
 
 

   

€37,98  
excl Btw 

€45,95 
 incl Btw 

€43,76  
excl Btw 

€52,95 
 incl Btw 

€77,56 
excl Btw 

€93,85 
 incl Btw 

€167,35 
excl Btw 

€202,50 
 incl Btw 

 

Louis Roederer 
Blanc de Blancs 2014 

Louis Roederer 
Brut Premier + 2 glazen 

Louis Roederer 
Brut Premier etui 

Louis Roederer 
CRISTAL 2009  etui 

 
 

   

€63,23  
excl Btw 

€76,50 
 incl Btw 

€64,88 
excl Btw 

€78,50 
 incl Btw 

€40,75 
excl Btw 

€48,75 
 incl Btw 

€200,00 
excl Btw 

€242,00 
 incl Btw 

 

Louis Roederer Brut 2009 
“Philippe Starck” 

“R” de Ruinart brut 
Giftbox 

Ruinart BLANC des 
BLANCS giftbox 

Ruinart Rosé 
Giftbox 

 
 
 

   

€65,29  
excl Btw 

€79,00 
 incl Btw 

€45,65 
excl Btw 

€55,25 
 incl Btw 

€64,88 
excl Btw 

€78,50 
 incl Btw 

€64,88 
excl Btw 

€78,50 
 incl Btw 

 

IL Colle Prosecco 
superiore Dolg 

IL Colle Prosecco 
Extra Dry 

Chapin & Landais 
Saumur Brut 

Chapin & Landais 
Magnum 1,5L 

    

€35,95  
excl Btw 

€43,50 
 incl Btw 

€9,88 
excl Btw 

€11,95 
 incl Btw 

€10,70 
excl Btw 

€12,95 
 incl Btw 

€24,75 
excl Btw 

€29,95 
 incl Btw 

 

Chapin & Landais 
Crémant de Loire rosé 

Bouvet Rouge Cava Aretey Brut Cava Aretey Rosado Cava Aretey Reserva 

     

€11,53  
excl Btw 

€13,95 
 incl Btw 

€10,70 

excl Btw 

€12,95 
 incl Btw 

€7,40 

excl Btw 

€8,95 

 incl Btw 

€7,40 
excl Btw 

€8,95 
 incl Btw 

€10,33 
excl Btw 

€12,50 
 incl Btw 

5+1 GRATIS 

 

5+1 GRATIS 

 

2 fles + 

Stopper 

+ 

Kurken-

trekker 



PORTO & SHERRY  (een greep uit ons assortiment) 

Ruime keuze in porto ( Ramos Pinto, Messias en Kopke) in alle prijsklasse vanaf €7,50 

Sherry Tio Pepe, Dry sack (Williams & Humbert) in alle prijsklasse 

Messias 10 jaar in 
etui 

Messias Colheita 
2000 

Prime’s special 
reserve  

Ramos Pinto 20j 
Quinta de bon Retiro 

Kopke 10j 
In kist 

 
 
 

    

€14,05  
excl Btw 

€17,00 
 incl Btw 

€25,90 
excl Btw 

€31,35 
 incl Btw 

€23,10 
excl Btw 

€27,95 
 incl Btw 

€51,86 
excl Btw 

€62,75 
 incl Btw 

€20,25 
excl Btw 

€24,50 
 incl Btw 

 

COGNAC (een greep uit ons assortiment) 

ABK6 
Honey cognac 35° 

ABK6 
VS premium 

ABK6 
VSOP super premium 

Davidoff XO 

 
 
 

   

€32,02  
excl Btw 

€38,75 
 incl Btw 

€30,00 
excl Btw 

€36,30 
 incl Btw 

€43,18 
excl Btw 

€52,25 
 incl Btw 

€138,10  
excl Btw 

€167,10 
 incl Btw 

 

Pierre Ferrand Grand 
Champagne 1écru 41,80° 

Metaxa 
Angels Treasore  

Jean Filloux XO 
Impériale Crystal Decanter  

Daniel Bouju 
Selection special 40° 

 
 
 

   

€146,70 
excl Btw 

€177,50 
 incl Btw 

€123,97 
excl Btw 

€150,00 
 incl Btw 

€310,54 
excl Btw 

€375,75 
 incl Btw 

€35,74 
excl Btw 

€43,25 
 incl Btw 

 

Daniel Bouju 
VSOP 40° 

Daniel Bouju 
XO 40°  

Torres Jamie I 
30j 38°   

Meukow XO 
40° 

 
 
 

   

€59,92  
excl Btw 

€72,50 
 incl Btw 

€81,61 
excl Btw 

€98,75 
 incl Btw 

€75,62 
excl Btw 

€91,50 
 incl Btw 

€87,79 
excl Btw 

€105,50 
 incl Btw 

Diverse merken van cognac eveneens verkrijgbaar in VS, VSOP, XO, NAPOLEON & PARADIS 

www.huisvangastel.be/cognac 

Griekse Brandy 

Spaanse Brandy 

http://www.huisvangastel.be/cognac


WHISKY  (een greep uit ons assortiment) 

***** Gespecialiseerd in MALT Whisky’s – Keuze uit ruim 200 merken ***** 

België België België België 

Sunken Still Filliers 10j   Gouden Carolus 
Single Malt 46°  

Stokerij De Molenberg 
Bajan 46° 

 
 
 

   

€24,38  
excl Btw 

€29,50 
excl btw 

€55,79 
 incl btw 

€67,50 
 incl Btw 

€38,84 
excl Btw 

€47,00 
 incl Btw 

€45,45 
excl Btw 

€55,00 
 incl Btw 

 

Japan Japan Japan Japan 

Nikka from the barrel 
51,40° 

Nikka Super 43°   Hibiki Harmony 
Master select 43°  

Tokinoka 
Blended 40° 

 
 
 

   

€34,09 
excl Btw 

€41,25 
 incl Btw 

€39,26 
excl Btw 

€47,50 
 incl Btw 

€82,60 
excl Btw 

€99,95 
 incl Btw 

€31,36 
excl Btw 

€37,95 
 incl Btw 

 

Japan Japan Japan Japan 

Nobushi 
Blended 40° 

Suntory “The Chita” 
Blended 43° 

Yamazaki 
Reserve 43° 

Yamazaki 
12j  43° 

 
 
 

   

€32,64  
excl Btw 

€39,50 
 incl Btw 

€49,55 
excl Btw 

€59,95 
 incl Btw 

€105,37 
excl Btw 

€127,50 
 incl Btw 

€164,46 
excl Btw 

€199,00 
 incl Btw 

 

 

Scotch Whisky Scotch Whisky Scotch Whisky Scotch Whisky 

Loch Lomond 
 The original 40° 

Loch Lomond 
 12j 46° 

Loch Lomond 
Inchmoan 12j Peated 46° 

Glen Scotia 
Double cask 46° 

 
 
 
 

   

€27,28  
excl Btw 

€33,00 
 incl Btw 

€40,95  
excl Btw 

€49,55 
 incl Btw 

€46,08  
excl Btw 

€55,75 
 incl Btw 

€44,42 
excl Btw 

€53,75 
 incl Btw 

 

 

8th Anniversary edition 



Irish Whisky Irish Whisky Irish Whisky Irish Whisky 

The Tyrconnell 43° 
 

The Tyrconnell  
Port cask 46° 

The Tyrconnell  
Sherry cask 46° 

The Tyrconnell  
Madeira cask 46° 

 
 
 

   

€30,79 
excl Btw 

€37,25 
 incl Btw 

€59,92 
excl Btw 

€72,50 
 incl Btw 

€59,92 
excl Btw 

€72,50 
 incl Btw 

€59,92 
excl Btw 

€72,50 
 incl Btw 

 

Irish Whisky Irish Whisky Malt Whisky Malt Whisky Malt Whisky 

Wild Geese 
Single malt 

Glendalough 
7j 

High Coast 
Älv 46° 

High Coast 
Hav 48° 

Glenfarclas 105 
Cask strenght 60° 

 
 

    

52,48  
excl Btw 

€63,50 
 incl Btw 

€34,67 
excl Btw 

€41,95 
 incl Btw 

€41,28 
excl Btw 

€49,95 
 incl Btw 

€43,21 
excl Btw 

€52,25 
 incl Btw 

€55,38 
excl Btw 

€67,00 
 incl Btw 

 

Malt Whisky Malt Whisky Malt Whisky Malt Whisky Malt Whisky 

The Glenrothes 
Vintage reserve 40° 

Tomatin 
Legacy 40° 

Benriach 
The original ten 43° 

Benriach 
The twelve 46° 

The six Isles 
Batch strenght 58° 

 
 

    

€34,92  
excl Btw 

€42,25 
 incl Btw 

€27,69 
excl Btw 

€34,50 
excl Btw 

€33,26 
 incl Btw 

€40,25 
 incl Btw 

€39,05 
excl Btw 

€47,25 
 incl Btw 

€46,28 
excl Btw 

€56,00 
 incl Btw 

 

Malt Whisky Malt Whisky Malt Whisky Malt Whisky  Malt Whisky 

Cardhu 11j 
56° 

Cragganmore 20j 
55,80° 

Lagavulin 12j 
56,40° 

Singleton 17j 
55,10° 

Talisker 8j 
57,90° 

  
 
 

   

€78,30 
excl Btw 

€94,75 
 incl Btw 

€121,07  
excl Btw 

€146,50 
 incl Btw 

€116,32 
excl Btw 

€140,75 
 incl Btw 

€101,65 
excl Btw 

€123,00 
 incl Btw 

€83,43 
excl Btw 

€100,95 
 incl Btw 

 

(*) ook verkrijgbaar: Amrut, Ardbeg, Balvenie, Balblair,Bruicladdich, Cardhu, Dalwhinnie, Glenkinchie, 

Gragganmore, Lagavulling, Oban, Talisker, Knockando, Laphroig, Glenfiddich, Glenrothes,…. 

 

ZWEDEN 

ZWEDEN ZWEDEN 



 

Bourbon Bourbon Bourbon Bourbon Bourbon 

Yellow Rose 
Rye 45° 

Yellow Rose 
Outlaw 46° 

Yellow Rose 
American Whisky 40° 

Jack Daniels 
“Jukebox” 

Jack Daniels 
“Gitaar” 

  
 
 

   

€34,09 
excl Btw 

€41,25 
 incl Btw 

€43,35  
excl Btw 

€52,45 
 incl Btw 

€29,71 
excl Btw 

€35,95 
 incl Btw 

€39,26 
excl Btw 

€47,50 
 incl Btw 

€39,26 
excl Btw 

€47,50 
 incl Btw 

Ons volledig assortiment aan whisky’s kan u ook bekijken op www.huisvangastel.be/whisky 
 

RUM  (een greep uit ons assortiment) 

Coloma 40° 
(Columbia) 

Don Papa + Glas 
(Filipijnen) 

Tanduay Silver of Gold 
(Filipijnen) 

Bumbu limited edition 
(Barbados) 

 
 
 

   

€32,02  
excl Btw 

€38,75 
 incl Btw 

€38,22 
excl Btw 

€46,25 
 incl Btw 

€21,07 
excl Btw 

€25,50 
 incl Btw 

€33,02 
excl Btw 

€39,95 
 incl Btw 

 

Bacoo 7j 40° 
(dominicaanse republiek) 

Bacoo 11j 40° 
(dominicaanse republiek) 

Pirates grog golden 
(Honduras) 

Flor de Cana 12j 
(Nicaragua) 

Ron Centenario 20j 
(Costa Rica) 

 
 
 

    

€29,33  
excl Btw 

€35,50 
 incl Btw 

€33,02 
excl Btw 

€39,95 
 incl Btw 

€53,95 
excl Btw 

€65,25 
 incl Btw 

€31,36 
excl Btw 

€37,95 
 incl Btw 

€75,61 
excl Btw 

€91,50 
 incl Btw 

Ons volledig assortiment aan rum kan u ook bekijken op www.huisvangastel.be/rum 
 

GIN  (een greep uit ons assortiment) 

G’Vine giftpack  
+ Glas 

Filliers Tribute  48° 
+ glas 

Saigon Baigor 43° 
(Vietnam) 

Amuerta coca leaf gin 
black or white  43° 

 
 

   

€33,02  
excl Btw 

€39,95 
 incl Btw 

€23,56 
excl Btw 

€28,50 
 incl Btw 

€34,30 
excl Btw 

€41,50 
 incl Btw 

€51,86 
excl Btw 

€62,75 
 incl Btw 

Ons volledig assortiment aan gin kan u ook bekijken op www.huisvangastel.be/gin 
 

http://www.huisvangastel.be/whisky
http://www.huisvangastel.be/rum
http://www.huisvangastel.be/gin


VODKA & SAKE  (een greep uit ons assortiment) 
VODKA JAPANSE SAKE 

Laplandia Chrystal Head 
75cl - Aurora 

Beluga 40° Grey Goose 40° Edo Genroku 
Vintage 720ml 

 
 
 

 

   

€24,58-28,06  

excl Btw 
€29,75-33,95 

 incl Btw 
€45,66-53,39 

excl Btw 
€55,25-64,50 

incl Btw 
€45,46 

excl Btw 
€55,00 

 incl Btw 
€36,78 

excl Btw 
€44,50 

 incl Btw 
€19,63 

excl Btw 
€23,75 

 incl Btw 

Ons volledig assortiment aan vodka kan u ook bekijken op www.huisvangastel.be/vodka 
 

JENEVER  (een greep uit ons assortiment) 
FILLIERS BELGIAN CULTURE BARREL AGED JENEVER 

0j 8j 12j 17j 21j 
     

€20,62  
excl Btw 

€24,95 
 incl Btw 

€28,88 

excl Btw 

€34,95 
 incl Btw 

€37,15 

excl Btw 

€44,95 

 incl Btw 

€49,55 
excl Btw 

€59,95 
 incl Btw 

€61,94 
excl Btw 

€74,95 
 incl Btw 

Ons volledig assortiment aan jenever kan u ook bekijken op www.huisvangastel.be/jenever 
 

GRAPPA , LIMONCELLO & PISCO 

GRAPPA LIMONCELLO PISCO 

Nonino  
Il Merlot 41° 

Nonino  
Ue Uvabianco 38° 

Pallini 
+ 2 glazen 

Pisco Barsol 
Sour set + Glazen 

 
 
 

   

€33,68 
excl Btw 

€40,75  
incl Btw 

€35,95 
excl Btw 

€43,50  
incl Btw 

€16,48  
excl Btw 

€19,95  
 incl Btw 

€41,28 
 excl Btw 

€49,95  
 incl Btw 

 

VERMOUTH   
PADRO & CO 

Rojo Classico Dorado Amargo Suave Reserve Especial Roja Amargo + etui 
    

€10,54  
excl Btw 

€12,75 
 incl Btw 

€10,54 
excl Btw 

€12,75 
 incl Btw 

€12,19 
excl Btw 

€14,75 
 incl Btw 

€15,91 
excl Btw 

€19,25 
 incl Btw 

Ook verkrijgbaar: alle mogelijke likeuren, Sambuca, Absinthe, Raki, specialiteiten & aperitieven. 

http://www.huisvangastel.be/vodka
http://www.huisvangastel.be/jenever


 

SPECIALE BIEREN 

Biermanden of bierkisten met “speciale bieren”, samenstelling naar keuze uit een steeds wisselend 

aanbod. Eveneens grote flessen 

 

 

 

 

 

AROMA LAMPEN “ASHLEIGH & BURWOOD” 

Het zijn niet alleen prachtige designs voor uw huis, maar hun gebruik verbetert en zuivert ook de lucht in uw 

kamer.Aroma lampen zijn gebaseerd op een eeuwenoud concept, ontwikkeld door een Frans farmaceutisch 

scheikundige.  Als de vlam gedoofd is zuivert de hete katalytische steen de lucht door het vernietigen van geurtjes 

en door de lucht verspreide verontreinigende stoffen naarmate het aroma door de steen wordt getrokken.De 

lamp verspreid tergelijkertijd het uniek Ashleigh & Burwood aroma in de lucht, zodat de kamer lekker ruikt.  Met 

een uur branden wordt een ruimte van 56m³ gezuiverd 

 

 
 

  

Aroma’s – verschillende geuren 
€15,00 

Verschillende modellen in voorraad 
€30,00 - €112,00 

 

WOODWICK GEURKAARSEN  

“CRACKLES AS IT BURNS” 

 

 
 

  

Verschillende modellen & uitvoeringen 
€11,95 - €37,50 



 

E-SIGARET 

Verschillende soorten e-sigaret, verschillende methodes, smaken & liquids 

Vype Hexa Hexa / Blu 
 
 
 
 
 
 
 

  

Startkit € 24,95 Hexa mini start kit € 14,95 Hexa starkit Projet black € 24,95 

 

 

 

Vype E-pen pods  € 6,50 Hexa pods  € 7,95 Blu pods €7,95 

 

 

 

SIGAREN 

Verschillende soorten en merken sigaren – zeer ruime keuze 

Havana sigaren in klimaat kast voor optimale vochtigheidsgraad 

 

HUIS VAN GASTEL SIGAREN (speciale selectie onder eigen naam) 

50 cigarillos Natural € 15,25 

50 tuitknak € 24,20 

50 senoritas € 22,50 

50 corona € 31,80 

50 dechets natural € 15,25 

                100% TABAK SIGAREN  

50 senoritas € 20,00 

50 wilde senoritas € 20,00 

50 panatellas € 21,50 

50 coronas € 19,00 

 

 



 

Huis van Gastel biedt u een ruime keuze in: 

 Wijnen 

 Aperitieven & bieren 

 Likeuren & specialiteiten 

 Whisky & cognac (specialiteit) 

 Sigaretten & tabak 

 Sigaren & Cigarillo’s 

 Havana & humidor 

 Rookartikelen & toebehoren (pijpen, aanstekers, tabaksdozen,…) 

 Lotto & krasloten (verkrijgbaar als lottocheques & “kadoosjes”) 

 

 

Alle artikelen zijn mogelijk in geschenkverpakking, kist, etui of feestverpakking. 

 

Deze folder is slechts een greep uit ons assortiment, aarzel niet ons te contacteren voor producten niet 

vermeld in de folder of neem een kijkje op www.huisvangastel.be 

 

HUIS VAN GASTEL WENST U PRETTIGE FEESTDAGEN ! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) prijzen onder voorbehoud van drukfouten en wijzigingen bij leveranciers 

http://www.huisvangastel.be/

